Oswiecimskie Towarzystwo Budownictwa Spotecznego N
spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia OT B s

$p. 2 0.0.

Oswigcim, dnia 26.02.2018r.

Zamawiajgcy: Oswigcimskie Towarzystwo
Budownictwa Spotecznego Sp. z o.0.

Uczestnicy Postepowania

OTBS/ZP/1/2018
(nr ref. postgpowania)

Dotyczy: Wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pn. ,Budowa budynku
mieszkalnego wielorodzinnego oznaczonego literowo ,K” wraz z infrastruktury towarzyszaca
w Oswigcimiu przy ul. Zagrodowej, Osiedle Stare Stawy”. Publiczne ogloszenie 0 Zam6wieniu
ukazalo  si¢ w  Biuletynie @ Zaméwiei  Publicznych w  dniu  06.02.2018r.

(numer ogloszenia 514382-N - 2018).

Wyjasnienie tresci SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), Zamawiajgcy zawiadamia iz w dniach od 06.02.2018- 22.02.2018r. do
siedziby Zamawiajgcego wptynely wnioski o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia na
ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1
W zwigzku z faktem, iz Zamawiajacy dopuszcza w SIWZ uzycie materialéw i urzadzeh réwnowaznych,

w stosunku do materialéw i urzadzen wskazanych w projekcie budowlanym, prosimy o potwierdzenie, e jako
rownowazne Zamawiajgcy dopuszcza uzycie materiatéw i urzadzen, ktére beda posiadaly parametry rozwiazan
projektowych jednak nie musza one spetnia¢ tych cech rozwiazan projektowych ktére sa nieistotne dla
zasadniczej ich funkcji.

Odpowiedz:
Tak. Zgodnie z SIWZ Rozdz, III pkt. 8

Pytanie 2
Prosimy o wskazanie w jakim terminie nastapi przekazanie Wykonawcy terenu budowy

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ. Zat. nr 7 ,,Wzor Umowy” pkt. 3.4
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Pytanie nr 3
Prosimy o usunigcie postanowien ujetych w pkt. 7.7, 7.8 i 7.11 SIWZ, z uwagi na koniecznos¢ dostosowania

czasu wykonywania robdt do ustalonego harmonogramu i panujacych warunkéw.

Odpowiedz:
Nie. Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 4

Prosimy o doprecyzowanie sposobu dokonywania ptatnosci wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, z uwagi na
fakt, ze w SIWZ Zamawiajacy wskazuje, ze iloé¢ platnosci przejsciowych stanowi kryterium oceny ofert,
podczas gdy w pkt. 27.1.6 Zamawiajacy wskazuje, ze platnosci beda dokonywane miesigcznie.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ Roz. 111 pkt. 13, Zal. Nr 7 ,,Wzér Umowy” pkt. 27.

Pytanie nr 5
W zwiagzku z mozliwoécig dochodzenia przez strony odszkodowania przenoszacego wysokos¢ kar umownych
prosimy o zmniejszenie limitu wszystkich kar umownych w maksymalnej wysokosci 5 % wartosci

wynagrodzenia brutto za caly przedmiot umowy.

Odpowiedz:
Nie. Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 6
Prosimy o potwierdzenie, ze uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie lezy po stronie Zamawiajacego, jak réwniez,
ze czas potrzebny na jego uzyskanie nie jest wliczany do terminu wykonania przedmiotu umowy przez

Wykonawce.

Odpowiedz:
Tak. Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie lezy po stronie Zamawiajacego, czas potrzebny na jego uzyskanie
nie jest wliczany do terminu wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawce.

Pytanie nr 7
Prosimy o modyfikacje postanowienn umowy poprzez ustalenie, w razie zgloszenia wad/ usterek Wykonawca

przystapi do ich usuwania niezwlocznie, z uwzglednieniem mozliwosci technologicznych Wykonawcy, oraz ze
termin usuniecia zgloszonych wad/usterek nastapi w terminie uzgodnionym przez Strony, z uwzglednieniem
charakteru wady/usterki i mozliwosci technologicznych Wykonawcy.

Prosimy o wyznaczenie maksymalnych terminéw w jakich Zamawiajacy zakonczy czynno$ci zwigzane z
poszczegdlnymi rodzajami odbiorow.

Odpowiedz:
Nie. Zgodnie z SIWZ. Nadto Maksymalne terminy zostaly okreslone w SIWZ (zal. nr 7,Wzér Umowy”
pkt. 4.11, pkt. 26.3, pkt. 26.8,)

Pytanie nr 8
Prosimy o zmniejszenie wysokosci kary umownej, o ktérej mowa w pkt. 36.1 lit. a-c do np. do np. 0,01%, lit. d,

f-k do np. 100 zi, e do np. 5%, lit. L,n do np. 0,01%, lit. m, p, q, do np. 50 zi.

Odpowiedz:
Nie. Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 9
Prosimy o wprowadzenie zapisu, zgodnie z ktérym Zamawiajacy przed skorzystaniem z mozliwosécei naliczenia

Wykonawcy kar umownych, jak tez przed skorzystaniem z mozliwosci odstgpienia od umowy zawiadomi
Wykonawce na piSmie o zaistnieniu okoliczno$ci uzasadniajgcych zastosowanie kar umownych, jak tez
odstgpienia od umowy i wyznaczy Wykonawcy odpowiedni termin na podjecie odpowiednich dziatan.

Odpowiedi:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 10

Prosimy o potwierdzenie, ze koszty materialtow eksploatacyjnych (np. zrodet $wiatta w oprawach
oswietleniowych, ktérych konieczno$¢ wymiany wynika ze zwyklego zuzycia, a nie istnienia w nich wad) w
okresie gwarancji bedzie ponosil Zamawiajacy (tj. koszty zakupu ww. materialéw eksploatacyjnych oraz ich

wymiany)

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza ,Ze koszty materialéw eksploatacyjnych, ktorych koniecznosé wymiany wynika ze
zwyklego uzycia, a nie istnienia w nich wad w okresie gwarancji ponosit bedzie Zamawiajacy (tj. koszty zakupu
ww. materialow eksploatacyjnych oraz ich wymiany)

Pytanie nr 11

Prosimy modyfikacje zapisu w zakresie okresu udzielanej gwarancji, poprzez wylaczenie z dugiego okresu
gwarancji wykorzystanych urzadzen i materialow i zréwnanie okresu udzielanej na nie gwarancji z okresem
gwarancji udzielanej przez ich producenta, nie krétszym jednak niz 2 lata.

Odpowiedz:
Nie. Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 12
Jednoczesnie prosimy o modyfikacje w zakresie okresu udzielanej rekojmi, poprzez zréwnanie okresu udzielnej

rekojmi na materialy i urzadzenia z okresem rgkojmi udzielanym przez ich producenta, nie krétszym jednak niz
2 lata.

Odpowiedz:
Nie. Zgodnie z SIWZ

Pytanie 13
Prosimy o modyfikacj¢ postanowiefi umowy poprzez ustalenie, ze koszty przegladéw gwarancyjnych i przegladu
pogwarancyjnego, jak réwniez serwisowania i konserwacji ponosi Zamawiajacy.

Odpowiedz:
Nie. Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 14
Prosimy o potwierdzenie, ze jest mozliwe zgloszenie podwykonawcéw na etapie realizacji inwestycji, a nie
wskazanych w ofercie ani w umowie,

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze jest mozliwe zgtoszenie podwykonawcéw na etapie realizacji inwestycji, a nie
wskazanych w ofercie ani w umowie.
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Pytanie nr 15

W zwiazku z faktem, iz Zamawiajacy w SIWZ dopuszcza uzycie materialow i urzadzen réwnowaznych, m in.
w stosunku do wskazanych w projekcie budowlanym materiatéw i urzadzen dla ktérych podano nazwe
producenta wraz z bardzo szczegétowymi danymi technicznymi osiggalnymi jedynie dla produktu wskazanego
producenta, nie podajac przy tym zadnych kryteriéw oceny rownowaznoéci dla tychze materiatéw i urzadzen do
czego Zamawiajacy jest zobowigzany dla zachowania w postgpowaniu zasad uczciwej konkurencji — prosimy o
potwierdzenie, ze za réwnowaine Zamawiajacy dopuszcza uzycie materialéw i urzadzen posiadajgcych
parametry tozsame z gtéwnymi parametrami materialoéw i urzadzen opisanych w projekcie, ktére to parametry sa
konieczne dla zapewnienia zasadniczej funkcji przewidzianej dla danego materiatu lub urzadzenia.

Odpowiedz:
Tak. Zgodnie z SIWZ (Rozdz. III pkt. 8)

Pytanie nr 16
Prosimy o potwierdzenie, ze opdZnienie po stronie Zamawiajacego w przekazaniu dokumentacji projektowe;j,
placu budowy, itp. bedzie stanowito podstawg do zmiany Umowy w zakresie wydluzenia czasu realizacji

przedmiotu zamowienia.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ (Zat. nr 7 ,,Wz6r umowy” pkt. 31.1. lit. a))

Pytanie nr 17

Jednoczeénie prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku przesunigcia terminu zakonczenia realizacji z przyczyn
lezacych po stronie Zamawiajacego, Zamawiajacy pokryje dodatkowe koszty poniesione przez Wykonawce w
zwigzku ze zmiang terminu (fj. w szczegdlnosci koszty wykonania zabezpieczenia przerwanych robdt,
utrzymania placu budowy i in.)

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, Zze w przypadku przesunigcia terminu zakonczenia realizacji z przyczyn lezacych po
stronie Zamawiajacego, Zamawiajacy pokryje dodatkowe koszty poniesione przez wykonawce w zwigzku ze
zmiana terminu (tj. w szczegdlnodci koszty wykonania zabezpieczenia przerwanych robdt, utrzymania placu

budowy i in.)

Pytanie 18
Prosze o potwierdzenie, ze nalezy przyjac¢ nastepujace stawki podatku VAT dla poszczegdlnych przedmiarow
robot:
a) Roboty ogdlnobudowlane — stawka VAT 8%
b) Roboty drogowe — stawka VAT 23%
c) Roboty instalacyjne elektryczne i niskopradowe — stawka VAT 8% (z wylaczeniem dziatow: 1 —
Przebudowa sieci zewnetrznej, 2 - Przebudowa sieci zewnetrznej teletechnicznej i 7 — Budowa
o$wietlenia zewnetrznego dla ktérych stawke VAT nalezy przyja¢ w wysokosci 23%)
d) Wewnetrzne instalacje wod-kan. — stawka VAT 8%
e) Kotlownia gazowa — stawka VAT 8%
f) Przylacze wodociggowe i kanalizacji sanitarnej — stawka VAT 23%
g) Instalacje c.o. — stawka VAT 8%
h) Instalacja gazowa — stawka VAT 8%
i) Wentylacja mechaniczna — stawka VAT 8%
j)  Zrodio ciepta — wezet ciepta — stawka VAT 8%
k) Odprowadzenie wod deszczowych — stawka VAT 23%
Okreslenie w/w stawek jest konieczne, aby ujednolici¢ oferty pod wzgledem cenowym.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ Rozdz. 15 pkt. 2, oraz Zatgcznik nr 7 ,,wzér umowy” pkt. 27
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Pytanie nr 19
Prosze o odpowiedz, czy Zamawiajgcy zapewnia teren do skladowania ziemi z wykopéw? Czy wywdz ziemi z
terenu budowy jest po stronie Wykonawcy i to Wykonawca okresla odleglosé¢ wywozu i utylizacje gruntu?

Odpowiedi:
Zamawiajacy ~ zapewni teren do czasowego skladowania ziemi pochodzacej z = wykopow.
Wywoz ziemi z terenu budowy i jej utylizacja lezy po stronie Wykonawcy (Rozdz. 111 pkt. 11 lit. h) SIWZ)

Pytanie nr 20
Prosze o potwierdzenie, iz w zakres zam6wienia nie wchodzi przyltacze cieptownicze.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza ze w zakres przedmiotowego zaméwienia nie wchodzi wykonanie przylacza
cieptowniczego.

Pytanie nr 21
W projekcie mowa o panelach podtogowych laminowanych klasy AC4 i gr. 15mm. Brak na rynku paneli takiej
grubosci. Jakiej grubosci zatem panele podlogowe nalezy przyja¢ do wyceny. Prosze réwniez o podanie

kolorystyki paneli

Odpowiedi:
Do wyceny proszg przyja¢ panele podlogowe laminowane klasy AC4 i grubosci 8mm. Zamawiajacy nie stawia
wymog6w co do kolorystyki paneli podlogowych.

Pytanie nr 22

W przedmiarach w poz. 3.4.4 znajduje si¢ pozycja zawierajaca dostawe i montaz platform dla
niepemosprawnych w ilosci 2szt. Jaki jest sens montazu takich urzadzen jezeli do budynku prowadza pochylnie?
Jezeli nalezy jednak wyceni¢ platformy bardzo prosze o podanie ich parametréw (wysokosci podnoszenia,

udzwig itd.)

Odpowiedz:
Platformy (krzesta przyschodowe) montowane na schodach wewnetrznych zejéé do garazu podziemnego

Udzwig min. 125kg np. Tyssen Krupp typ Levant

Pytanie 23

W udostepnionym przedmiarze branzy architektonicznej i konstrukcyjnej brakuje podstaw wyceny oraz
krotnosci. Prosimy o udostepnienie poprawionych przedmiarow.

Odpowiedz:
W zalaczeniu Zamawiajacy przesyta poprawione przedmiary branzy architektonicznej i konstrukcyjnej

Z up. kierownika zamawiajgcego

Otrzymuja:
IxAdresat
Ix a/a

32-600 Odwiecim, ul.11 Listopada 16C; tel./fax 33 844 40 64; e-mail: sekretariat@otbs.eu, www,otbs.eu
NIP 549-20-54-500, REGON 357118653, KRS 0000086315, Sad Rejonowy Wydziat XIl Gospadarczy w Krakowie
Bank PEKAQD S.A. | oddz. w Bielsku-Biatej nr 54 1240 1170 1111 0000 2418 4623

Strona5z5






